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Acta No. 023 

 
En San Juan de Pasto, siendo las 7:05 p.m., del día Domingo 24 de Enero de   

2016, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 
correspondiente a la fecha.  

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 
AVILA MORENO JOSE SERAFIN, BASANTE DE OLIVA LUCIA DEL SOCORRO, 

CERON SALAS RICARDO FERNANDO,CORDOBA LOPEZ NELSON EDUARDO, 
ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, ERASO SEPULVEDA EDGAR EDUARDO, 

ESTRADA OLIVA LUIS EDUARDO, FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, LOPEZ 
RAMIRO, MARTINEZ MONTES FIDEL DARIO, PRADO CHIRAN WILFREDO 

MANUEL, RASSA BRAVO RODOLFO ALEXANDER, ROMO NARVAEZ EDMUNDO 
ALEXANDER, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, TORRES SILVA JAVIER 

MAURICIO, VALLEJO MONTENEGRO JULIO CESAR, VELASCO BURBANO ERICK 

ADRIAN, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 
 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 
orden del día establecido de la siguiente manera: 

 
1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 
3. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  
 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 
 

La Presidencia, propone dar lectura al acta el día de mañana.  

 
Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 
3. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 

 
El Secretario da lectura a un oficio  Cumplimiento sentencia tutela, enviado pro 

el Doctor Juan Guillermo Ortiz, candidato a la Contraloría municipal. Se anexa 
oficio al acta. 

 
El Concejal Fidel Martinez, con base en el oficio, propone se incluya en el 

orden del día la elección de Contralor Municipal. 
 

La Presidencia, afirma que este tema ya se trató el día de ayer, solicita se de 
contestación al oficio enviado por el Doctor Ortiz 

 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
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El Concejal Alexander Romo, propone se envíe una nota de duelo por el 

fallecimiento del Señor Esteban Francisco Zambrano Muriel, cantante 
reconocido del municipio de Pasto. 

 
Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 
El Concejal Valdemar Villota,  considera que a cada uno de los concejales se 

los debe dotar de todos los elementos de juicio para tomar una decisi´0on en 
el tema elección de contralor, solicita se les envíe copia de las tutelas, oficios 

recibidos y todo al respecto. 
 

La Presidencia, solicita allegar a todos los concejales los documentos 
pertinentes. 

 
El Concejal Alvaro Figueroa, propone que la sesión se realice el día de 

mañana a las 6:00 p.m., para tratar el tema de Contralor Municipal, la 

responsabilidad es de todos los concejales. 
 

La Presidencia, comenta que es oportuno dejar la sesión en horas de la tarde, 
el día de mañana se vencen las 48 horas del fallo, hasta ahora no se tiene 

claridad de la ruta, se sabe que hay que acatar los dos fallos, algunos dicen 
que es imposible acatarlos, sin embargo es la Corporación que tiene que 

responsabilizarse en ese tema. 
 

 
Siendo las 7:35 p.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Lunes 25 de 
Enero a las 6:00 p.m. 

 
 

ERICK ADRIAN VELASCO BURBANO  SILVIO ROLANDO BRAVO. 

Presidente Concejo Municipal   Secretario General 
 

 
Aydé Eliana 

 

Firmado en original 
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